

清明小长假,这组数据很“亮眼”

全市旅游收入 6.73 亿元

衡阳文旅市场复苏明显

■敖文景 通讯员 李靓

本报讯 4月6日,笔者从市文旅广体局了解到,清明小长假期间,全市旅游总收入6.73亿元,旅游总人次77.28万人次,同比增长66.73%,全市文旅市场复苏明显。

假期三天,纳入监测的41家文化和旅游单位的监测情况显示,13家A级景区显示接待游客累计31.6万人次,

接待游客约4.83万人次,实现营业收入约201.86万元。

从假日旅游市场特征看,郊游踏青赏花火爆,红色祭扫与出游度假成为新风尚,出行游乐不拘一格。

最美人间四月天,赏花踏青、吃农家菜、品农家味、体验乡情成为清明假期最受热捧的旅游方式。其中,常宁天堂山和南岳山上的野生樱花、云锦杜鹃争相竞放,吸引广大市民及游客慕名前来,流连忘返。

今年清明假期,扫墓+出游的度假方式成为主流,红色旅游也成为此次假期的亮点,不少游客在小长假里出游时选择祭扫革命先烈。



电影票房劲收 213.89 万元

刷新清明档历史纪录

■本报记者 金明达

本报讯 今年清明小长假,衡阳电影票房高达213.89万元,比2019年同期的140.89万元增长51.81%,创下同档期票房新高。

据灯塔专业版实时数据显示,截至

万元,《明天会好的》3.44万元。

清明小长假期间,记者走访了解到,我市影院排片丰富,新片、重映片、春节档影片同时上映,国产电影十分出彩,涵盖喜剧、动作、动画等多种类型电影,观众的选择余地较大。

多位业内人士认为,中国电影市场“假期效应”越来越突出。在春节档、暑期档、国庆档成为“必争之地”后,针对不同假日的定制影片纷纷登场,“小档期”成为部分中小成本国产片的最优选择。



衡阳火车站、高铁衡阳东站:

客流基本达到正常年份水平

■本报记者 金明达

本报讯 4月6日,记者从衡阳铁路部门获悉,今年清明小长假(4月2日至4月5日),衡阳火车站共发送旅客98165人次,高铁衡阳东站共发送旅客112182人次。两站客流出行最高峰均出现在4月5日,分别发送35417人

行,两站平均每日发送旅客超过2万人次,与2019年同期基本持平。

节日期间,衡阳火车站、高铁衡阳东站整体运行安全、平稳、有序,未发生列车大面积延误和旅客滞留的现象。

衡阳铁路部门提醒:4月7日,铁路客流将恢复到日常水平。预计4月下旬起,将进入“五一”小长假火车票预售高峰,北京、上海、长沙、广州、深圳、重庆、成都、桂林、武汉、杭州等旅游城市将是热门方向,有计划出行的旅客注意及时订票。

南岳机场:

总体运行情况平稳

■本报记者 金明达

本报讯 4月6日,记者从南岳机场获悉,2021年清明三天假期,该机场累计保障航班106架次,旅客吞吐量9708人次。假日期间,南岳机场旅客

出行以探亲和短期出游为主,客流呈波动上升趋势,总体运行情况平稳,旅客出行安全有序。

据介绍,清明假期,衡阳旅客探亲、祭祖、旅游、踏青等出行需求十分旺盛,乘机出游热情持续升温。而此时南岳机

2021年清明小长假

全市旅游
总收入6.73亿元
总人次77.28万人次

衡阳电影票房
高达213.89万元
创下同档期票房新高

南岳机场
累计保障航班106架次
旅客吞吐量9708人次

衡阳火车站 共发送旅客98165人次
高铁衡阳东站 共发送旅客112182人次

